

**Občan:**

Věc:

**Výzva k nápravě – nadměrné obtěžování imisemi**

Stavebník: [REDAKCE], st. poz. č. 101, stavba „rodinného domu“

Dne 28.10.2022 nás výše uvedená nadměrně obtěžovala imisemi při zpracování dřeva pro cizí účely. Byl to nadměrný hluk a zamoření našeho pozemku smogem.

Dřevo zde na pozemku [REDAKCE] zpracovávali [REDAKCE] a [REDAKCE], navázeli kulatinu traktorovou navěžečkou, klády řezali motorovou pilou a štípali pomocí traktorového štípače. Pro zpracování dřeva si oba pánové vybrali místo přímo před naším domem, traktor byl neustále v provozu a zamořil smogem celou naši zahradu. Zpracování dřeva trvalo až do setmění, poté byly oba valníky s naštípaným dřevem odvezeny mimo pozemek.

Další členové rodiny [REDAKCE] pracovali mezitím na stavbě, v provozu byly tento den celkem 4 traktory.

Domníváme se, že stavebník deklaroval stavbu RD a nikoli „podnik na zpracování dřeva“ nebo „traktorovou stanici“, sdělujeme, že tento stav **nemíníme dále tolerovat.**

Žádáme o písemnou odpověď v zákonné lhůtě.

[REDAKCE]

**Obec:**

Výzva k nápravě – nadměrné obtěžování imisemi

Vážený pane [REDAKCE]

Vše podstatné k Vaší stížnosti Vám bylo sděleno doporučeným dopisem, který jste převzal dne 23.11.2022

Obecní úřad Dívčí Kopy

Dívčí Kopy 8, 378 42 Nová Včelnice

dne 19.11.2022

[REDAKCE]

[REDAKCE]

Věc:

Stížnost na nadměrné obtěžování imisemi.

Dne 28.10.2022 Vás měla [REDAKCE] obtěžovat imisemi při zpracování dřeva.

Podle našeho zjištění bylo na pozemku 42/6 k.ú Dívčí Kopy dne 28.10.2022 mezi 14.00 až 17.00 hodinou ve vzdálenosti cca. 16 m od Vašeho plotu a dalších cca. 25 m od Vašeho domu rozřezáno a rozštípáno traktorovým štípačem 5,5 metru palivového dřeva. V obci Dívčí Kopy kde naprostá většina obyvatel spaluje palivové dřevo je to zcela běžné. Dále uvádíme že pozemek 42/6 je v nájmu ZD Nová Včelnice a zemědělská technika se zde pravidelně pohybuje.

Stavba RD na sousedním pozemku 42/2 podle LV % p. [REDAKCE] a % [REDAKCE], je vzdálena od Vašeho domu cca. 70 m. Stavba je řádně schválena a povolena příslušným stavebním úřadem.

Není proto zcela pravdivé, co uvádíte ve stížnosti obecnímu úřadu Dívčí Kopy doručené dne 1.11.2022, Nelze prokázat, zda byla v uvedené době a místě překročena přiměřená míra množství imisí. Váš subjektivní pocit opravdu nestačí. Doporučujeme obrátit se na KHS která se měřením imisí zabývá.

pozdravem a přáním rychlého urovnání sousedských vztahů

Jiří Štefl

Starosta obce Dívčí Kopy

**Občan:**

Věc:

**Výzva k nápravě – nadměrné obtěžování imisemi**

Stavebník: [REDAKCE], st. poz. č. 101, stavba „rodinného domu“

Musíme Vás upozornit na skutečnost, že **Vaše odpověď je zcela mylná a nepravdivá.** Dne 28.10.2022 probíhalo již v dopoledních hodinách navážení kulatiny na poz. 42/6 v k.ú. Dívčí Kopy, v množství odhadem 10-12 m3, ne jak nepravdivě uvádíte 5,5 m3, hmotu navážel [REDAKCE] traktorovou navěžečkou.

Váš argument, že „v Dívčích Kopech většina obyvatel spaluje palivové dřevo“, a proto je zcela normální, že se bude zpracovávat pouhých 16 m od hranice našeho pozemku, je zcela mimo chápání. Důrazně Vás upozorňujeme, že provoz „pily na zpracování dřeva“ na vašich pozemcích 42/6 i 42/2 není možný, protože jde o obytnou zónu, kde stojí od roku 2001 rodinný dům. Stejně tak není možné na těchto pozemcích provozovat „traktorovou stanici“ – dne 28.10.2022 byly prakticky celý den v provozu celkem 4 traktory. Jde o nadměrné obtěžování imisemi.

Na poz. 42/2 ani 42/6 není dále možné bez našeho souhlasu provozovat „kravín“ či podobný jiný chov velkých hospodářských i jiných zvířat. Snad to chápete?

Je pravdou, že poz. č. 42/2 a 42/6 seče 1-2x ročně ZD Nová Včelnice, ale to je ten nejmenší problém. Jedna seč trvá totiž průměrně pouze 2,0 hod. celkem a to v pracovní době.

K odstupům uvádíme, že váš pozemek č. 42/2 je vzdálen od hranice našeho pozemku č. 42/3 pouhých 22 m.

K Vašemu tvrzení, že stavba „rodinného domu“ je řádně schválena Stavebním úřadem v Nové Včelnici, uvádíme, že dle našeho názoru byla povolena za zvlášť „podivných okolností“.

Vy sám, jako starosta obce, se dle našeho názoru nacházíte v tomto případě ve **střetu zájmů**.

Projevil jste také určitou nespokojenost s formou dokumentace události ze dne 28.10.2022, mluvíte o subjektivních pocitech, proto každá taková akce bude v budoucnu zdokumentována Policií ČR, aby nebylo žádných pochybností.

Musíme bohužel konstatovat, že jste absolutně nepochopil naši Výzvu, proto Vás opakovaně žádáme o odpověď!

S pozdravem

████████████████████

Věc:

**Výzva k nápravě – nadměrné obtěžování imisemi**

Stavebník: ██████████, st. poz. č. 101, stavba „rodinného domu“

Z Vašeho sdělení ze dne 29.11.2022 je zjevné, že odmítáte řešit tento, pro nás velmi závažný problém, zřejmě i z toho důvodu, že stavebníkem je Vaše dcera.

Žádáme Vás o informování ostatních zastupitelů (tuto agendu může za Vás převzít jiný zastupitel) a o zveřejnění kompletních textů na webových stránkách Obce Dívčí Kopy, což bude velmi důležité pro její obyvatele.

Pokud tento problém nebude vyřešen, budeme nuceni se obrátit na váš nadřízený orgán.

S pozdravem

████████████████████